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vyžadují provádění výpočtů a řešení problémů, při kterých je často třeba přihlédnout k více 
okolnostem. Příkladem takové úlohy je výpočet úroků z půjčky po dobu dvou let. Dále je tento proces 
obsažen v úlohách, ve kterých je třeba prozkoumat relevanci dosud nabytých znalostí v určitém 
kontextu. V úloze může být například žák vyzván k tomu, aby zjistil, zda klesne či stoupne kupní síla v 
čase, když se ceny mění v určeném poměru. V tomto případě je třeba, aby žáci uplatnili své znalosti o 
inflaci 

89. Následující příklad 9 „Peníze na cestování“ spadá do kategorie procesů uplatnění finančních 
znalostí a porozumění  

 

Příklad 9 

PENÍZE NA CESTOVÁNÍ 
Nataša pracuje každý týden 3 večery v restauraci. 

Každý večer odpracuje 4 hodiny a vydělá si 10 tolarů za hodinu. 

K tomu dostane Nataša každý týden 80 tolarů na spropitném. 

Nataša ušetří přesně polovinu všech peněz, které každý týden vydělá. 

Otázka 9: PENÍZE NA CESTOVÁNÍ  

Nataša chce našetřit 600 tolarů na prázdniny. 

Kolik týdnů jí bude trvat, než našetří 600 tolarů? 

Počet týdnů:  .................................................  

 
 


